

Журналистов Таджикистана пригласили на Всемирный конгресс журналистов, но средств для отправки представителей у СЖТ нет

В Москве с 28 мая по 1 июня состоится очередной Всемирный конгресс журналистов, в котором, как ожидается, примут участие и журналисты Таджикистана.

Как сообщил «АП» ответственный секретарь Союза журналистов РТ Пулад Нурзод, в конгрессе примут участие более 2 тыс. журналистов и политических деятелей из 140 стран мира.

Основными темами международного форума станут «Роль СМИ в современном обществе» и «Свобода слова в борьбе за мир, толерантность и межкультурный диалог», «СМИ и трансформация постсоветских государств».

«На конгрессе будут обсуждены вопросы качества работы журналистов, проблемы глобализации и концентрации СМИ и влияние этих процессов на соблюдения журналистской этики», - сообщил источник.

«По решению Исполкома международной Федерации журналистов, сумма аккредитации на конгрессе в день равна \$20, что ставит перед Союзом журналистов Таджикистана конкретный вопрос: где взять средства для отправки наших представителей в Москву?, - сообщил П.Нурзод. - Мы приняли решение обратиться за помощью в решении данного вопроса ко всем донорским учреждениям и организациям, а также к правительству РТ».

Напомним, что Союз журналистов Таджикистана вступил в Международный конгресс союза журналистов мира в 1994 году.

<http://asiaplus.tj/news/41/16935.html>